

提升“生态颜值” 创造“金色价值”

2023年福建省生态环境项目成果发布会征集54个签约项目,总投资670亿元

■海都记者 唐明亮

6月19日,由省生态环境厅、省发改委、省财政厅、省地方金融监督管理局联合主办的2023年福建省生态环境项目成果发布会在福州海峡国际会展中心举行。作为第二十一届中国·海峡创新项目成果交易会的重要活动之一,此次发布会通过进一步搭建“一站式”项目对接平台,聚合项目流、人才流、资金流、技术流,共同推动环境治理好项目、大项目加快落地建设。

现场还展示了生态环境相关的32个项目案例、10项前沿技术、10项金融成果。九市一区有关负责人发布生态环境项目需求,共征集签约54个项目,涵盖水、海洋、固体废物污染防治等多个方面,总投资670亿元。

“环境项目提升‘生态颜值’,创造‘金色价值’。下一步我们将重点跟进服务,落实各项要素保障,确保项目落地见效。”福建省生态环境厅有关负责人介绍,据初步梳理,未来三年,全省生态环境治理项目总数将达5000个以上,总投资逾6000亿元,市场需求较大。他也诚邀各环

保企业家、各位金融家参与生态环境项目策划、建设,共襄绿色发展商机,共同做大环保产业,为建设美丽福建添砖加瓦。

市空气优良天数比例97.9%,基本保持稳定;主要流域Ⅰ~Ⅲ类水质比例97.9%、同比上升1.4个百分点,县级以上集中式生活饮用水源地水质均达标。

2023—2025年重点项目296个,总投资1461亿元。在生态环境项目有力支撑下,全省生态环境质量保持优良并位居全国前列,今年1—5月,九市一区城

未来三年,全省生态环境治理总投资逾6000亿

全省生态环境质量保持优良并位居全国前列

以来,我省累计策划申报区域性、流域性、行业性项目2506个,总投资3631亿元;围绕污染防治攻坚战和“十四五”生态环境保护规划等核心目标任务,梳理谋

划“十四五”生态环境重大工程项目850个,总投资5600亿元;抓住我省被列为首批中央生态环境资金预储备项目清单编制试点的有利契机,策划生成

划“十四五”生态环境重大工程项目850个,总投资5600亿元;抓住我省被列为首批中央生态环境资金预储备项目清单编制试点的有利契机,策划生成

划“十四五”生态环境重大工程项目850个,总投资5600亿元;抓住我省被列为首批中央生态环境资金预储备项目清单编制试点的有利契机,策划生成

13个收费站10路段可能车多缓行

端午节期间,我省高速日均车流量预计约280万辆次,建议大家合理避堵,错峰出行

海都讯(记者 唐明亮)马上就要端午节假期了。昨日,福建省高速集团根据近年端午假期高速公路流量走势和大数据分析,发布了今年端午节期间高速路网通行预警,预计群众出行意愿较为强烈,建议大家合理避堵,错峰出行。

根据近年通行情况来看,端午假期我省高速公路车流量呈逐年上升态势,预计今年端午节期间高速路网通行压力较大,日均车流量约280万辆次,主要出行群体以返乡探亲、省内中短途游、周边郊区生态游为主。

同时,根据近年来端午节期间车流走势,预计全省高速公路的车流高峰主要集中在三大时段。其中,6月21日16时至20时为出程高峰,主要城市周边收费站及部分路段车流量将明显增多;6月22日9时至12时为出行高峰,主要城市、景区周边收费站及部分路段可能出现车多

缓行;6月24日14时至20时为返程高峰,主要城市周边收费站及部分路段车流量较为集中。

根据历年端午假期高速公路车流走势和大数据分析,今年端午假期,预计省内主要城市周边及临近景区的收费站车流较为密集,部分流量较大路段在车流高峰时段可能出现短时车多缓行情况,主要集中在福州南、贵安、京台长乐、宁德南、霞浦、泉州南、池店、晋江、厦门、翔安、杏林、东山、南靖土楼等5个地区的13个收费站,以及G3京台高速半山隧道至牛岩山隧道、G1505福州绕城高速开放段贵新隧道等5条线路的10个路段。

省高速集团提醒,根据气象部门预报,预计今年端午节期间,全省将以阴雨天气为主,局部有大到暴雨,请出行的车主提前备好雨具,雨雾天气路面湿滑,能见度低,开车谨记“降速、控距、亮尾”。

□相关新闻

实行“一日一图” 动态调整运力

福州火车站端午旅客发送预计超40万人次,创近年同期新高

海都讯(记者 梁展豪 通讯员 江曲)记者从福州火车站获悉,2023年端午节铁路运输从6月21日至6月25日结束。福州火车站旅客发送预计超40万人次,创近年同期新高。客流高峰于6月21日下午到来,6月22日达到最高峰,出行旅客以省内厦门、武夷山、泰宁、龙岩等短途游为主,旅游、探亲流高度叠加。

据福州火车站实行“一日一图”,根据客票预售动态需求,采取加开旅客列车、列车重联编组等举措确保旅客出行顺利。节假日铁路运输期间,福州火车站(福州站、福州南站)与省内平潭、龙岩、厦门、泰宁,省外上海、杭州、南昌等地间加开高铁动车90趟,与省内松溪间加开普速列车3趟,恢复开行9趟高铁动车。

火车站温馨提示,端午假期期间,铁路将依据客流情况动态调整列车运力,具体车次信息以铁路12306网站(含手机客户端)和车站公告为准。假日期间旅客流量大,提请旅客合理安排出行计划,尽量提早出门,为市内交通、进站安检等环节预留充足时间。

福建省肿瘤医院肿瘤防治综合大楼开工奠基

规划设置450张床位



福建省肿瘤医院肿瘤防治综合大楼效果图

海都讯(记者 林宝珍 通讯员 游昌财)6月19日,福建省肿瘤医院肿瘤防治综合大楼建设项目举行开工奠基仪式。据悉,肿瘤防治综合大楼被列为省政府2023年社会事业重点建设项目之一,总建筑面积约51605平方米,地上16层、地下2层,规划设置450张床位,项目概算总投资约50234

万元。另据悉,省肿瘤医院正在争创国家肿瘤区域医疗中心,该楼建成后进一步提升医院的医疗硬件设施和服务能力,助力建设国家肿瘤区域医疗中心,实现高质量发展,对满足人民群众日益增长的医疗和健康需求具有重要意义。

省老年医院眼科搬迁了

海都讯(记者 林宝珍)6月19日,福建省老年医院眼科举行搬迁开诊仪式,从原来的2号楼2层整体搬迁至门诊综合楼(3号楼)4层。新门诊建筑面积约

300平方米,设有“五区”“两通道”,功能布局更合理,环境宽敞明亮。另据了解,省老年医院针对老年人眼病特色开展老年眼病特色诊疗、多学科联合会诊等。

兴·动态

兴业银行支付手续费降费让利累计超8亿元

海都讯 自2021年9月支付手续费降费政策实施以来,兴业银行支付手续费降费让利累计超8亿元,惠及47万小微企业及个体工商户,切实降低了小微企业综合金融成本,有效帮助小微企业解忧纾困。兴业银行持续深入推进支付手续费降费让利工作,将降费让利、惠企利民作为重点工作常抓不懈,秉承“应降尽降”原则,将监管要求的对于“小微企业和个体工商户”新增的减免项目扩大至所有机构客户,切实加大对实体经济降费让利力度。同时,及时改造核心系统,通过系统“硬控制”方式,从源头杜绝人为误收。

兴业银行数据科创平台释放数据新潜力

海都讯 日前,兴业银行数据科创平台入选了由中国金融电子化集团牵头组织的金融信创生态实验室颁发的第二期金融信创优秀解决方案。通过建设全新的数据科创平台,兴业银行企业级数据仓库系统实现了升级迭代。目前,该平台在兴业集团内已赋能300余个系统、分行,已成为兴业银行管理决策、业务发展的重要支撑工具。

兴业银行:降费让利出实招 惠企利民见实效

海都讯 据统计,自2021年9月支付降费政策实施以来,兴业银行支付手续费降费让利累计超8亿元,惠及47万小微企业及个体工商户,切实降低了小微企业综合金融成本,有效帮助小微企业解忧纾困。

中国体育彩票超级大乐透第23069期开奖公告			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	1000000元	2000000元
二等奖	0注	—	0元
三等奖	134注	9777元	1308118元
四等奖	27注	7821元	211167元
五等奖	251注	2000元	502000元
六等奖	3007注	300元	902100元
七等奖	21947注	30元	658410元
八等奖	25024注	20元	500480元
九等奖	45671注	10元	456710元
十等奖	807501注	5元	4037505元
合计	—	—	1110905元

中国体育彩票福建31选7附加第23160期开奖公告			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	3注	4190元	12570元
三等奖	54注	1200元	64800元
四等奖	289注	200元	57800元
五等奖	7703注	20元	154060元
六等奖	62458注	6元	374748元

中国体育彩票福建22选5第23160期开奖公告			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
特等奖	0注	0元	0元
一等奖	163注	50元	8150元
二等奖	2426注	6元	14556元

中国体育彩票排列3(福建省)第23160期开奖公告			
开奖日期	开奖号码	本期销售金额	本期开奖号码
2023年6月19日	3 9 3	1034726元	3 9 3

中国体育彩票排列5(福建省)第23160期开奖公告			
开奖日期	开奖号码	本期销售金额	本期开奖号码
2023年6月19日	3 9 3 4 1	19479522元	3 9 3 4 1